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Om undersøkelsen 

 Spørreskjemaet er en del endret i 2018, blant annet med 
spørsmål som gir innspill til NAVs utviklingsarbeid. 

 Gjennomført av Epinion i mars-mai 2018 

 167 virksomheter svarte.  

 Utvalget er trukket i januar blant virksomheter som siste 3 
måneder enten: 

– Meldte en ledig stilling til et NAV-kontor eller registrerte en 
ledig stilling på nav.no 

– Var registrert med arbeidsrettede tiltak  

– Fikk oppfølging av et arbeidslivssenter 

– Gjennomførte dialogmøte 2 i samarbeid med NAV 

 

 



 
 Virksomhetene i Trøndelag er like fornøyd med NAV i 2018 som i 2017 og 2016. 

Om lag to tredjedeler er totalt sett fornøyd med NAV. 

 To tredjedeler gir positiv tilbakemelding (4,5 eller 6) på at: 
– det er lett å vite hvordan de skal kontakte NAV (70%) 
– NAVs digitale løsninger dekker deres behov (63%) 
– NAV medarbeiderne har riktig kompetanse (72%) 
– NAV gir svar innen rimelig tid (67%) 

 Bare 34 prosent gir positiv tilbakemelding på at «NAVs rutiner og regler er 
lette å forstå» og 44 prosent på at «NAVs medarbeidere er godt 
koordinert». Det er også få som svarer positivt på at NAV er lett å nå 
på telefon. 

 Andelen fornøyde virksomheter er høyt på «NAVs besøk hos virksomheten 
hvor det ble gitt informasjon om tjenestetilbudet» og «bistand til oppfølging 
av sykemeldte», «bistand til virksomhetenes IA-arbeid». 

 Markedsarbeid: Bedre skår jobbmesser, og to av tre bedrifter er fornøyd 
med NAVs kunnskap om bedriftens bransje. Men, kun halvparten er fornøyd 
med NAVs innsats for å skaffe kvalifiserte søkere.  

 De nye løsningene for digital sykefraværsoppfølging får bra tilbakemelding. 
 

Oppsummering arbeidsgiverundersøkelsen: 



 
 
Hvor fornøyd er du med NAV service overfor din 
virksomhet totalt sett? På en skala fra 1 til 6, hvor 6 er svært fornøyd. 
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Tenk tilbake på den kontakten din virksomhet har hatt med 
NAV. Vurder deretter på en skala fra 1 til 6, i hvilken grad: 
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Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med NAVs tjenester 
på en skala fra 1 til 6 der 6 er "svært fornøyd" 
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Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med følgende? 
Skala fra 1 til 6 der 6 er "svært fornøyd" 
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Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med følgende? 
Skala fra 1 til 6 der 6 er "svært fornøyd" 
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Angi på en skala fra 1 til 6 i hvilken grad kan det være aktuelt for din virksomhet 

å benytte følgende kvalifiseringstiltak ved rekruttering? 
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Angi på en skala fra 1 til 6 i hvilken grad det vil være 
aktuelt for din virksomhet å få bistand fra NAV framover? 
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